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Stéphane Gautier est un de ces créateurs « hors norme » que l’on rencontre 
en dehors des sentiers battus de l’art contemporain et qui possède cependant 
un langage singulier et direct. Son travail se situe à la frontière subtile du design 
et de l’art et nous étonne par sa pertinence et son efficacité plastiques. 

Ours refuge, ours miroir, ours de Proust ou ours étendard, la petite friandise est devenu porte drapeau 
sous la créativité étincelante de Stéphane Gautier. Il a adopté l’ours, à moins que ce ne soit l’inverse.        
Qui de l’animal ou de l’artiste a pris l’autre pour totem ? Le plasticien a entamé son voyage dans les terres 
universelles du souvenir et de la mémoire avec pour guide la plus évidente, narrative et fantasmagorique 
représentation de l’enfance : un ours. Bien qu’objet d’amour total, l’artiste a cependant voulu pousser  
« son expérience régressive via plantigrade » jusqu’au bout. Afin de s’assurer la totale empathie de son 
observateur, Stéphane Gautier n’a pas opté pour un ours ordinaire mais pour un ourson en bonbon qu’il 
rebaptise « Happy bears » (sculpture en alliage aluminum et acier), élément conducteur universel de 
nos émotions infantiles.

Stéphane Gautier is one of those “extraordinary” creators that one comes
across off the beaten track of contemporary art, yet who uses a language 
that is unusual and direct. His work is located on the fine line between design 
and art, and surprises us with its relevance and visual effectiveness. 

A refuge bear, a mirror bear, a Proust bear or a banner bears, the little treat has become a flag bearer 
under the sparkling and unique creativity of Stéphane Gautier. He has adopted the bear, or perhaps it is 
the reverse. Is it the animal or the artist who has taken the other as a totem? The artist began his journey 
through the universal lands of recollection and memory with the most obvious, most narrative and most 
mythical representation of childhood as a guide: a bear. An object of total love; however, the artist 
wanted to push “his regressive plantigrade experience” to the limit. To ensure the observer’s complete 
empathy, he has chosen not an ordinary bear, but a gummy bear candy, which he renames “Happy bears” 
(sculpture in aluminum alloy and steel), a universal conductor of childhood emotions.

www.stephanegautier.fr

Unbearably good



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Karl who?



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Des bulles



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Be copied



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Ceci n’est pas un soulier



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson flashé à l’or. Encadrement bois blanc, vitre de protection, livré avec 
son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, flashed with gold. White wood frame, glass protection, delivered with its 
certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Ruined



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson flashé à l’or. Encadrement bois blanc, vitre de protection, livré avec 
son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, flashed with gold. White wood frame, glass protection, delivered with its 
certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Dior



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Monogram



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Famous Andy



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson flashé à l’or. Encadrement bois blanc, vitre de protection, livré avec 
son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, flashed with gold. White wood frame, glass protection, delivered with its 
certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Vincent



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, emballage papier. Encadrement bois blanc, vitre de protection, livré avec 
son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, paper packaging. White wood frame, glass protection, delivered with its 
certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Pop bear



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Red dots



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Black dots



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Le matin d’après Matisse



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, emballage papier. Encadrement bois blanc, vitre de protection, livré avec 
son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, paper packaging. White wood frame, glass protection, delivered with its 
certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Whaam!



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Smile flowers



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

René



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Salvador



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Basquiat bang



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Keith



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Revolution



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Follow your art



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Frida



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons flashés à l’or. Encadrement bois blanc, vitre de protection, livré 
avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, flashed with gold. White wood frame, glass protection, delivered with 
its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Bears theorie



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

B612 planet



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

American dream



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, emballage papier. Encadrement bois blanc, vitre de protection, livré avec 
son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, paper packaging. White wood frame, glass protection, delivered with its 
certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Blah, blah, blah



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Au plafond



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Broken



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

Courtesy of Éditions Dupuis, Dargaud-Lombard. © 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Yellooow



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson flashé à l’or. Encadrement bois blanc, vitre de protection, livré avec 
son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, flashed with gold. White wood frame, glass protection, delivered with its 
certificate of authenticity.

Courtesy of Éditions Dupuis, Dargaud-Lombard. © 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Reward



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

911 green



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Ferdinant



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

911 pinky



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Ferdinand



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Pool party



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

100% tomato



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Chill



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Cup



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Disco



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Don’t care



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

F##k



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons peints et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Family



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Fluor sugar



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson flashé à l’or. Encadrement bois blanc, vitre de protection, livré avec 
son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, flashed with gold. White wood frame, glass protection, delivered with its 
certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Golden ice



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Helium love



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson flashé à l’or. Encadrement bois blanc, vitre de protection, livré avec 
son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, flashed with gold. White wood frame, glass protection, delivered with its 
certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Wonderland



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Astro



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Dark selfie



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Hulk



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

I’m thinking



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en résine époxy transparente. Encadrement bois blanc, vitre de protection, livré avec son certificat 
d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
transparent epoxy resin collage sculpture. White wood frame, glass protection, delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Invisible 



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

La-haut



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Little panda



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Little dark



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Love



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Marchand de ballons



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Mexican snake



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

My favorite pizza



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Nemo



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons peints et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

No different



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Peace



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Pink balloon



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Pink neon



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Point of view



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson flashé à l’or. Encadrement bois blanc, vitre de protection, livré avec 
son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, flashed with gold. White wood frame, glass protection, delivered with its 
certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Quelle chance



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Red flower



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson flashé à l’or. Encadrement bois blanc, vitre de protection, livré avec 
son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, flashed with gold. White wood frame, glass protection, delivered with its 
certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Secret



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Smile



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Daddy’s beard



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson peint et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Umbrella



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculpture en alliage aluminium et acier, ourson flashé à l’or. Encadrement bois blanc, vitre de protection, livré avec 
son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculpture in aluminum and steel alloy, flashed with gold. White wood frame, glass protection, delivered with its 
certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Wish



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons flashés à l’or. peints et vernis à la main. Encadrement bois blanc, 
vitre de protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, flashed with gold, hand painted and varnished. White wood frame, glass 
protection, delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Street bears



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons peints et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Supergirls



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 27 x 27 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons peints et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 27 x 27 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Around the world



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 27 x 27 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons peints et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 27 x 27 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Crystal



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 27 x 27 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons peints et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 27 x 27 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Crazy



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 27 x 27 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons peints et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 27 x 27 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Treasures



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 27 x 27 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons peints et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 27 x 27 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Lotus



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 27 x 27 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons peints et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 27 x 27 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Mayday



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons peints et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Absolut Ultra blue



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons peints et vernis à la main. Encadrement bois noir, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. Black wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Absolut dark



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons peints et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Absolut pink



Œuvre originale signée par l’artiste. Édition limitée /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4,5 cm. Assemblage sur papier photo brillant, 
collage sculptures en alliage aluminium et acier, oursons peints et vernis à la main. Encadrement bois blanc, vitre de 
protection, livré avec son certificat d’authenticité.

Original artwork signed by the artist. Limited edition /20 ex. Dim. 25 x 25 x 4.5 cm. Assembly on glossy photo paper, 
collage of sculptures in aluminum and steel alloy, hand painted and varnished. White wood frame, glass protection, 
delivered with its certificate of authenticity.

© 2021 Stéphane Gautier, picture not contractual, the colors are subject to change.

Absolut yellow 




